

PODENII NOI

14 ianuarie

Poetul Vasile Podeanu. Evocări și recital de versuri

15 ianuarie

Mihai Eminescu. Spectacole muzical-literare, expoziții, seri literare, simpozioane, concursuri etc.

24 ianuarie

„Ziua de aur a veacului”. Seară literară;

Unirea Principatelor Române. Alocuțiuni, depuneri de coroane de flori

Ianuarie

„Caragiale, contemporanul nostru”. Concursuri de creație și interpretare

Februarie

„Odă limbii române”. Spectacol muzical-literar;

Întâmpinarea Domnului. Slujbă religioasă și moment coral;

„Geo Bogza – un spirit al veacului său”. Evocări, simpozioane, expoziții de carte;

Titu Maiorescu, personalitate marcantă în literatura românească. Expoziții de carte;

„Sub semnul lui Dragobete”. Manifestări cultural-artistice pentru tineret

Martie

Festivalul Mărțișorului. Spectacole și manifestări dedicate femeii, expoziție de artă plastică, concurs zonal de pictură;

Ziua Francofoniei;

Ziua Internațională a Poeziei;

Festivalul Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”

Aprilie

„În lumea lui Creangă”. Omagiu adus marelui povestitor. Evocări, lecturi artistice, expoziții de carte;

Octavian Goga. Moment poetic;

Ziua Mondială a Sănătății. Simpozion;

„Camil Petrescu – un reprezentant al modernismului românesc”. Expunere și expoziție de carte;

Dialoguri culturale;

„Muguri de primăvară”. Expoziție de artă plastică;

Învierea Domnului. Tradiții și obiceiuri de Sfintele Paști. Pictură pe pânză și ouă încondeiate

Mai

1 mai

„A venit 1 Mai!” Întreceri sportive, expoziții, seri literare, dans

9 mai

Ziua Independenței de Stat a României

25 mai

Înălțarea Domnului. Depuneri de coroane de flori la Monumentul Eroilor

Mai

„Luna Florilor”;

Lucian Blaga. Recital de poezie;

George Coșbuc – cântăreț al pământului românesc;

Ziua Europei;

„Flori de mai”. Festival folcloric

Iunie

„Bucurii pentru copii”. Recitaluri de versuri;

Ziua cărții pentru copii și tineret;

„Culorile copilăriei”. Expoziții de desene;

„Rază de soare și flori”. Manifestări complexe dedicate copiilor;
Sfârșit de an școlar. Seri culturale și distractive pentru copiii din localitate
Iulie

„Binecuvântarea spicului de grâu”. Manifestare religioasă și folclorică în aer liber;
„Sfântul Ilie în tradiția românească”. Masă rotundă și spectacol folcloric;
Ziua Imnului Național. Manifestări specifice;

Farmacia verde. Masă rotundă;

„Sfinții Petru și Pavel”. Slujbe religioase în toate parohiile

6 august

Schimbarea la față. Slujbe în toate parohiile

15 august

Hramul Bisericii „Sfânta Maria” din parohia Podenii Noi

August

Clubul de vacanță. Activități de îndemânare în pictură;

„Cu tineri, pentru tineri!” Manifestări dedicate Zilei Internaționale a Tineretului;

„Semnificația zilei de 23 august”. Simpozion

8 septembrie

Nașterea Maicii Domnului. Slujbe religioase în toate parohiile

14 septembrie

Ziua Înălțării Sfintei Cruci. Slujbă religioasă

Septembrie

Rolul lui Mihail Kogălniceanu în dezvoltarea României moderne;

„Meseria, brățară de aur!”. Dialog cu meșterii din localitate;

„Peisaje de toamnă”. Expoziție de pictură

14 octombrie

Hramul Bisericii „Sfânta Cuvioasă Parascheva” din parohia Valea Dulce

25 octombrie

Ziua Armatei Române. Depunere de coroane de flori la Monumentul Eroilor. Întâlniri cu veteranii de război. Versuri patriotice

Octombrie

„De vorbă cu cei mai în vârstă”. Masă rotundă și program artistic;

Ziua Recoltei. Expoziții de artă populară și produse meșteșugărești;

„A ruginit frunza din vii!” Spectacol literar-muzical;

„Culorile toamnei”. Expoziție de desene

8 noiembrie

Hramul bisericilor care poartă numele Sfinților Arhangheli Mihail și Gavril din parohia Rahova

Noiembrie

„Oameni cu care ne mândrim”. Simpozion, dialoguri culturale;

„Nicolae Iorga, personalitate de seamă a culturii românești”. Simpozion

1 decembrie

Ziua Națională a României. Manifestări cultural-artistice complexe. Evocări, simpozion

6 decembrie

Hramul bisericilor care poartă numele „Sfântul Nicolae” din localitățile Popești și Mehedința

Decembrie

Festivalul obiceiurilor populare: „Steaua sus răsare – au venit colindătorii!”;

„Am plecat să colindăm!”. Concert de colinde și datini strămoșești pe ulițele satului;

„E vremea colindelor...” Serbări ale pomului de iarnă;

„Deschide ușa, creștine!”. Spectacol de colinde;

Carnavalul fulgilor de nea.